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Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 31 de outubro de 2018. 

 

 Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1º Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos trinta e um (31) dias do mês de outubro do ano de 2018, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

sexagésima sétima Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério 

Bezerra Arruda. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Ailton Marcos Fontenele Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Estevão Ponte Filho, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Jose Bonifácio Silva Mesquita, 

Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Jose Oswaldo Soares 

Balreira Junior, José Vytal Arruda Linhares, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, Romário Araújo de Sousa, Tiago Ramos Vieira. 

AUSENTES: Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Giuliano 

Dias Araújo Vasconcelos, Joaquim Euclides Feijão Neto, Vicente de Paulo 

Albuquerque. Ata da 66º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 812/18, de autoria da Mesa Diretora - 

Dispõe sobre a instituição da Comenda José Rodrigues Pessoa dos Santos, a ser 

concedido anualmente, no dia 25 de novembro, dia Nacional do Doador Voluntário de 

Sangue. Foram lidos os Projetos de Lei nºs 2295/18, 2296/18, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do 

Município, crédito adicional suplementar no valor de R$ 18.329.433,60 para o fim que 

indica; - Dispõe sobre a regularização de obras, e dá outras providências. Foram lidas 

as Indicações nºs 1536/18, 1542/18, 1546/18, de autoria da Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica com urgência, a recuperação de 
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calçamento na rua Antonino Nel, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE; -  Indica com urgência a implantação de redes de proteção 

para a quadra poliesportiva – Raimundo Nonato Ferreira anexo a escola Frederico Auto 

Correia, no bairro Vassouras, no Município de Sobral; - Indica com urgência, a 

perfuração de poço profundo com implantação de ligações intradomiciliar, na 

comunidade de Águas Mortas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; as 

Indicações nºs 1547/18, 1548/18, 1549/18, 1550/18, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica reparo da rede de esgoto na 

rua Belo Horizonte, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; -Indica a substituição das 

lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Douglas Coutinho André, no bairro Alto 

da Brasília, Sobral-CE; - Indica reparo da rede de esgoto na rua Salvador, no bairro Alto 

da Brasília, Sobral-CE; - Indica recapeamento asfáltico na rua Efrata, no bairro Alto da 

Brasília, Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – Os edis José Itamar Ribeiro da Silva, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Alessandra Ponte Queiroz Miranda, José 

Bonifácio Silva Mesquita não quiseram fazer uso da Tribuna. ORDEM DO DIA – 

Foram aprovados, em primeira votação, os Projeto de Lei nº 2290/18, 2291/18, 

2292/18, de autoria do Poder Executivo Municipal- Autoriza o Poder Executivo a 

abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito especial no valor de R$ 30.000,00 para 

o fim que indica; - Autoriza o Poder Executivo a conceder Auxílio Financeiro à 

Associação Sobralense de Arbitragem – ASA, para realização do Circuito Sobralense e 

Esporte; - Autoriza o Poder Executivo a conceder Auxílio Financeiro à Liga Sobralense 

de Futebol de Salão para formação da Seleção Sobralense de Futsal. Foram aprovados, 

em votação única, os Projetos de Decretos Legislativos nº 809/18, 810/18, de autoria 

da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony”, José Itamar Ribeiro da Silva,  José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro 

Arruda e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” - Outorga o 

Título de Cidadania Sobralense ao Sr. José Marques Araújo; - Outorga o Título de 

Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco César Furtado Macedo; o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 811/18, de autoria da Mesa Diretora - Dispõe sobre a criação do 
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Concurso de Presépios em Sobral e aprova o Regulamento do Concurso de Presépios 

em Sobral. Pela Ordem, o edil José Itamar Ribeiro da Silva solicita que seja realizada 

uma Sessão Extraordinária para votarem, em segunda votação, os Projetos de Lei nºs 

2290/18, 2291/18, 2292/18. Após votação foi aprovado a realização da Sessão 

Extraordinária. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão, convocando, imediatamente, a todos para a próxima Sessão 

Extraordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa.   


